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Mpoaaxxa
Bonbwaa CepnyxoBcKada 38

MockBa, 3aMocKBopeYbe

¢« yn bonbuwaga CepnyxoBcKasg,

CepnyxoBcKad

¢ py6. 32 640 000



MpoeKT NpeacTaBnaeT cCOb60M KaMepPHbIM 6-3Ta)KHbIX JO0M,
paccUnTaHbI Ha 14 KBapTUP. 30aHKre OblNTo MOCTPOEHO B
1917 rogy v TWaTeIbHO BOCCTaHOBAEHO C MO/IHOWM 3aMEHOM
KOHCTPYKLMM U MHYKEHEPHbIX CUCTEM. APXUTEKTOPbI B1OPOo
Aukett Swanke Bocco3ganm apxmTeEKTYpPY B CTUMe
HeoK/TacCMLUM3Ma, YTO MO3BOMAET AOMY MAPMOHMYHO
BMMCaTbCA B OKPY KatoLLMIM Ner3axk. B 1o66u BbiMnoHeHa
OV3aHepcKasa OTAENKA: MOoMbl OTAEaHbl MPaMOPOM,
CTeHbl OKpalleHbl B CBET/Ible OTTEHKMU, OPraHM30BaHO
MHTEepbepHOEe OCBellleHVe, a CTeHbl yKpallatoT 6obLine
KapTWHbL. 19 yoob6cTBa »uTenen npeaycMoTpeH
KOHCbep»X-CepBMC.

B npoekTe npennoXXeHbl KBAPTUPbI MAOLWaAbo OT 48 KB.
MEeTPOB, a TakXKe MPOCTOPHbIE MeHTXayCbl HA MOCAeaHMX
aTaxkax. NnaHnpoBKaMm NpeayCcMoTPEeHbl KyXHU-TOCTUHbIE,
rapoepobHble, MPOCTOPHbIE XONSbl M BbICOKME MOTOMKK OT
3 MeTpoB. KBapTHMpbl CAAKOTCA C FOTOBOM YNCTOBOW
oTaenKom, MoNHOM MebMPOBKOM U BbITOBOM TEXHMKOMN.

B TUXOM BHyTpeHHeM aBope gomMa 61aroycTpoeHbl 30HbI
oTObIxa M 0b6opyaoBaHbl AETCKME MIPOoBble MoLaaku. Ha
MepBbixX 3TaXkax pa3MeLlleHbl Kade 1M MarasmHbl.

Kny6Hble OOM pacrofoyxeH B paliloHe 3aMOCKBOpeYbe B
800 MeTpax oT CapoBoro KosbLa. 3a 10 MUHYT MOXXHO
oot go MaBeneukow nnouwagmn, HabepexkxHonm MocKBbI-
PEKM 1 OO0 MOCTa Ha OCTpOB banuyr. Bnnxxanwee MeTpo
«CepnyxoBcKaa» B 5 MMHyTax neLKoMm.
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1-K.KBapTHpa, 51.6 M2, 2 aT.

or 38 700 000

KonnyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb
CToMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
ATax

DTaXken B gome
Twnn caHy3na

-
51.6 m?

py6. 750 000
13.35 M2

22.59 m?

2

6
CoBMeLLEHHbIN
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1-K.KBapTHpa, 51.6 M2, 2 aT.

or 38 700 000

KonnyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb
CToMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
ATax

DTaXken B gome
Twnn caHy3na

-
51.6 m?

py6. 750 000
15.25 m?

23.05 m2

2

6
CoBMeLLEHHbIN
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1-K.KBapTHUpa, 48 M2, 2 oT.

or 32 640 000

KonnyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb
CToMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
ATax

DTaXken B gome
Twnn caHy3na

-
48 M2

py6. 680 000
15.93 m?

17.78 m?

2

6
CoBMeLLEHHbIN



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 73.3 M2, 3 3T.

or 54 975 000

KonnyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb
CToMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
ATax

DTaXken B gome
Twnn caHy3na

2

73.3 M2

py6. 750 000
31.8 m?

24.8 M?

3

6
CoBMeLLEHHbIN



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTUpa, 129.7 M2, 5 oT.

or 97 275 000

KonuyecTtBo KoMHaT 3

O6wwas nnowanb 129.7 m2
CToMMocCTb 3a M2 py6. 750 000
Xunaa nnowanb 48.1 M2
Mnowanb KyXHU 41.1 m2

STax 5

DTa)keM B AoMe 6

Twnn caHy3na 3
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2-K.KBapTUpa, 98.4 M2, 6 aT.

or 98 400 000

KonnyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb
CToMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
ATax

DTaXken B gome
Twnn caHy3na

2

98.4 M2
py6.1000 000
33.38 M2

39.11 M2

6

6

CoBMeLWEeHHbIN



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTUpa, 122.6 M2, 6 3T.

S
1 @Q - ot 122 600 000
e, KonuyecTBo KOMHaT 3
= O6LwWwag nnowanb 122.6 m?
TR 0|y CTOMMOCTb 3a M2 py6.1000 000
| ¥ / A \
goR T T YXunas nnowanb 46.73 m?
0 Q = Mnowaab KyxXHM 35.27 m?
{ . W = 0 STax 6
= 5 dTa)keM B AoMe 6
£ i Tun caHy3na 3



